

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 9. Szombat

Lelőttek egy embert a debreceni Nagyerdőn

A súlyosan sebesült férfi operáció után terhelő vallomást tett egy erdőőrre. Az erdőőr ellen megindul az eljárás

Ma délelőtt véres események játszódtak le a debreceni Nagyerdőben. Egy kíséző erdőőr tettenért egy fatolvajt, akivel összevedett és eltörte a karját, majd amikor a tolvaj menekülni próbált, lelőtte.

A tolvajt a sebészeti klinikán megoperálták, de állapota a jólsikerült műtét után is rendkívül súlyos.

Jóni János 41 éves napszámos Szeder uca 11 szám alatti lakos ma reggel egy vashoroggal elindult a Nagyerdőre, hogy ott fát szerezzen tüzelőnek. — A napszámos már jókora rakásnyi száraz fát gyűjtött össze egy halomba és épen a Bleyer Mór területén folytatta a száraz galyak le-

tördelését, amikor Tokaji János kíséző erdőőr, Doberdó uca 20 szám alatti lakos a helyszínre érkezett és tettenérte a fatolvajt.

Hogy mi történt az erdőben, azt egyelőre nem lehet tudni, azonban félóra múlva a faőr a mentőkért telefonált, akik beszállították a sebészeti klinikára Jóni Jánost. A szerencsétlen embernek baltaecsapás történt el a jobb csuklóját s ezenkívül csipőcsontja alatt puska-golyó furta át a testét. A nagykaliberű golyó a hason jött ki a napszámos testéből és csak véletlen szerencse, hogy nemesebb részeket nem sértett meg és azonnali halált nem okozott.

Tokaji János kíséző faőr úgy mondja el a történetet, hogy a

napszámos rátámadt s ő a nála levő baltával védekezett, amellyel hatalmas ecsapást mért a Jóni csuklójára.

A csuklósont azonnal eltört s ez után a már félig tehetetlenné tett embert sikerült legyűrnie. Jóni azonban még ekkor sem adta meg magát, hanem egy végső erőfeszítéssel ledobta magáról a faőrt és felugorva futni kezdett. Tokaji látta, hogy nem tudja a menekülőt utólag s mivel a többszöri felszólításra sem állott meg, utána lött. Jóni összeesett és elvezítette az eszméletét. — Ekkor a faőr a legközelebbi telefonállomásról értesítette a mentőket, akik a sebészeti klinikára szállították be a súlyosan sebesült napszámot. Jóni János az operáció után

magához tért és ekkor elmondotta az orvosoknak hogy ő egyáltalán nem támadt rá a faőrré, nem is támadhatott, mert hiszen teljesen fejevertelen volt, az őr pedig baltával és puskával is fel volt fegyverkezve.

A faőr őt egyszerűen megrohanta s baltájával eltörte a csuklóját. Jóni a hirtelen támadástól és az erős fájdalomtól, — amelyet csuklójában érzett — annyira megrémült, hogy menekülni akart. A faőr pedig hátulról lelőtte.

Ezidőszereint nem lehet tudni, hogy melyik vallomás felel meg az igazságnak. A csendőrség megindította a vizsgálatot, hogy az erdőben történt s kevés híján halálosvégi dráma részleteit tisztázza.

Január 18-án dől el a török-francia viszály sorsa

Mint ismeretes, a török kormány olyanirányú kérelmet terjesztett elő a Népszövetséghez, hogy mondja ki az alexandretti szandzsák teljes függetlenségét. Az akció ellen a francia kormány különböző lépéseket tett és azt javasolta, hogy a döntést bízzák a hágai nemzetközi döntőbírószóra.

A két ország között felmerült ellentétek egyre jobban kiélesedtek úgy, hogy — mint azt a tegnapi számunkban részletesen megírtuk — Törökország elhatározta, miszerint minden körülmények között kifogja vinni a szandzsák függetlenségét még akkor is, ha háborút kellene viselni Franciaország ellen. Egyidejűleg Kemál Atatürk, Törökország diktátora nagyarányú csapatösszevonásokat rendelt el Francia-Szíria határán.

A francia-török háború lehetőségével foglalkozik ma a világ-

sajtó nagy része s az angol lapok hangsúlyozzák, hogy Franciaország és Anglia között semmi előzetes tárgyalás nem volt s hogy Anglia egyáltalán nem folyt bele a viszály keletkezésébe, amelyért tehát semminemű felelősség nem terhelheti.

A súlyos ellentéteket kirobbantó kérdés egyébként január 18 án kerül a Népszövetség tanácsának ülése elé. A Népszövetségi vita fogja eldönteni a két ország közötti viszály sorsát. Amennyiben azonban a Népszövetség nem teljesítené Törökország kérését, úgy a török megbízott nyomban bejelenti, hogy Törökország kilép a népszövetségi tagállamok sorából.

A január 18 iki népszövetségi tanácsülés előtt valószínűleg nem történnek újabb lépések sem török sem francia részről.

Véres éjszakai verekedés a Petőfi téren

Véres verekedés színhelye volt Petőfi-tér. Két ittas ember verekedett össze és pedig úgy, hogy

közülük az egyiket súlyos sérülésekkel szállították be a mentők a sebészeti klinikára.

Tegnap este 10 óra tájban a Petőfi téren posztoló őrszemesrendőr nagy veszekedésre és hangos kiabálásra lett figyelmes. A hang irányába sietve meglátta, hogy az egyik vendéglő előtt két ember üti-veri egymást s az ütések következtében a verekedők közül az egyik több sebből vérezve elterül a földön. A rendőr a további botrányos jeleneteket megakadályozandó igazoltatta a két embert és bekísérte őket a központi ügyeletre.

Itt aztán kiderült, hogy a két verekedő: B. Nagy József Csere-

pes uca 9 szám alatt lakó hordár és Daróci József napszámos ittas állapotban szólalkoztak össze és a vitatkozás hevében tettlegességhez is folyamodtak, amennyiben Daróci előkapva boxerét, azzal többször ellenfele arcába sújtott, úgy-hogy B. Nagynak az arca való-sággal a felismerhetetlenségig összezúzódott és megdagadt.

A központi ügyeleten történt kihallgatás közben a sérült B. Nagy olyan rosszul lett, hogy telefonálni kellett a mentőknek, akik elsősegély után a vérző embert beszállították a sebészeti klinikára, ahol gondos kezelés alá vették.

A verekedők ellen megindult az eljárás.

Hatmillió sikkasztás a lengyel Nemzeti Bankban

A lengyel fővárosban rendkívül nagyarányú aranyesempészsnek jöttek nyomára, egy véletlen eset kapasan. Az azonnal megindult és titokban lefolytatott nyomozás szálai a lengyel Nemzeti Bank központi devizaosztályának igazgatóságához vezettek.

A nyomozás során kiderült az is, hogy a hűtlen osztályigazgató mintegy hatmillió zlotyval károsította meg az országot.

A büns bankfőtisztviselőt mára virradóra letartóztatták. Kihallga-

tásakor részben beismerő vallomás tett, azonban több kérdésre olyan zavaros választ adott, hogy ezek kapasan új nyomozás indult meg.

A nyomozó hatóságok máris megállapították, hogy a bankfőtisztviselőnek igen sok külföldi államban voltak cinkostársai, akiknek a kiletét most iparkodnak megállapítani.

A nagyarányú büntény általános izgalmat keltett Varsóban.



Jugoszlávia és Bulgária közlekedéséről és a két ország között esetleg kötendő barátsági szerződésről szóló híreket Rómában kedvezően fogadják. Olaszország mindenkor szívélyes és rekonszenves viszonyban volt Bulgáriával és Jugoszláviával való viszonya ma szintén barátságos.

Az olasz királyné, aki több mint egy hónapig Kassalban tartózkodott, hogy ápolja beteg leányát, Mafalda hesseni hercegnőt, szerdán visszautazott Rómába, mint-hogy a hercegné állapota most már jobbra fordult.

Vigna di Valle kikötőben két katonai vízirepülőgép gyakorlatozás után leszállás közben összeütöközött és mintegy 100 méter magasságból a Bracciano-tóba zuhant. A gépek vezetői életüket vesztették.

Kantonból érkező hír szerint Kvangesauvan kikötőjében kínai csempészek meggyilkolták Faget angol vámtisztviselőt.

Ras Imru, aki csak néhány hete hódolt meg, most ugyanugy, mint az egykori Abesszinia igen sok más előkelősége, Olaszországba utazott.

Egy angol gőzös Riba magasságában összeütöközött a „José Maria” spanyol gőzössel. A spanyol gőzös elsüllyedt. Husztagu legénységéből senki sem menekült meg.

Lengyelország és Danzing között a danzigi kikötő használatáról folytatott tárgyalások kedden véget értek. A tárgyalások eredményeképpen 1939. december 31-ig meghosszabbították az 1933. december 18-án kötött szerződést.

A római és a berlini angol nagykövet — hivatalos körök közlése szerint — lépést tett az olasz és a nemet kormányánál. A két nagykövet nem nyújtott át jegyzéket, csupán szóbeli közléseket terjesztett elő.

Az angol kormány elhatározta, hogy lőszergyárat épített. Ez lesz a világ legnagyobb lövedékgyára. Az épületek maguk 64 millió pengőbe fognak kerülni, a gépberendezés pedig 32 millióba.

A Mar Cantabrico spanyol teherhajó, amely repülőgépeket szállít Amerikából a valenciai kormányának, szerdán este Newyorkból utra kelt. Utjának célja Cartagena.

Hitler vezér és kancellár Berlin főpolgármesterévé és városi elnökévé nevezte ki Lippert eddigi berlini állami biztost.

Influenza-járvány tombol Nyugateurópában

Nyugateurópában az egész életet megbénító influenzajárvány lépett fel. Legnagyobb erővel Angliában tombol, ahol a gyárak kénytelenek voltak üzemüket eszközteleníteni, az irodák üresek, a színházakban nem tudnak játszani, mert sem színész, sem közönség nincs. A kórházakban megbetegedtek az orvosok és az ápolók is. Olaszországban és Németország északi részén szintén példátlanul tömeges influenza megbetegedések fordultak elő. Szerencsére a betegség a legtöbb esetben négy nap alatt lezajlik és aránylag eddig még kevés a halálozás. Különös tünete az idegi influenzajárvány-nak, hogy a beteg a testi fáradtság mellett nagy lelki kimerültség is erőt vesz.

Nálunk ezideig még nincs influenzajárvány.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Narakirit követett el egy asszony

Özvegy Kocsis Péterné kunszentmiklósi gazdálkodóné pár nappal ezelőtt mindkét karján felvágta az ereket és késsel mellbeszurta magát. A súlyosan sérült asszonyt hozzátartozóinak lakásán ápolták. Tegnap, amikor hozzátartozói már elaludtak, Kocsisné újabb öngyilkosságot követett el. Letépte magáról a kötéseket és borotvával felvágta a hasát. A vágás oly mély volt, hogy átvágta a gyomorfalat és a beleket is és mire az orvos megérkezett, Kocsisné már halott volt. Az öngyilkossági ügyben megindított nyomozás megállapította, hogy a gazdálkodónő anyagi bajok miatt követte el tettet.

Hollandia örömmámorban

Julianna trónörököső és Bernát herceg esküvője

Tegnap délelőtt Julianna hollandi trónörököső örökhüségét esküdött Lippe-Biesterfeld Bernát hercegnek. Az esküvő a hágai városházán, majd a Szent Jakab templomban zajlott le. A Szent Jakab templom bejárata előtt husz, díszruhába öltözött huszártszert állt fel. Annak az ezrednek tagjai, melynek néhány nap óta a vőlegény a kapitánya. A esodás szépségű menyasszony elefántesontszinű selyemből készült menyasszonyi ruhát viselt, melyet briliáns rózsák díszítettek. — A menyasszonyi koszoru narancsvilágos ebéd következett, amelynek végzetével a boldog fiatal pár nászutra indult a királynőtől kapott autón. Csak a legszűkebb környezetük tudja, hogy hova mentek. Egyesek azt mondják, hogy Angliába, mások, hogy Tirolba. Julianna trónörököső és Bernát lippei herceg házasságkötése alkalmából Vilma királynő igen sok elítelt büntetését teljes egészében, vagy részben elengedte. Ma három királyi rendelet jelent meg. Az első Hollandia hercege címmel ruházta fel Bernát herce-

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Otóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

rágból készült, mert a narancs a királyi ház jelvénye. A pompás menyasszonyi ruha uszályát négy fehérbe öltözött kis apród vitte. Százerek örömmujongása és lelkesedése közben vonult végig a nászmenet Hága utcáin és a boldog ifjú pár kedvesen, melegen mosolyogva köszönte meg egy nép rajongó hódolatát. A királyi palotában ezután szük-

get, a második kinevezi a herceget az államtanács tagjává, a harmadik pedig lippe-biesterfeldi hercegeének nevezi ki Julianna hercegnőt.

A holland királyné a fejedelmi mennyegző alkalmából több kitüntetést is adományozott. Colijn miniszterelnöknek a legnagyobb holland rendjelet: a holland oroszland rend nagykeresztjét adományozta.

Beelerts van Bloklandot, az államtanács alelnökét államminiszterré nevezte ki. Roell altábornagy, a hadsereg parancsnoka az Oraniai ház rendjének nagykeresztjét kapta.

Készül a költségvetés

A politika karácsonyi szünete vége felé közeledik. Darányi Kálmán miniszterelnök és Hóman Bálint kultuszminiszter vasárnap este érkezett vissza Badenből. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter eredeti elhatározásától eltérően már megérkezett.

Ertesülésünk szerint az egyes minisztériumokban már serényen folyik a költségvetés előkészítése. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter már a mai nap folyamán a költségvetésre vonatkozóan megbeszéléseket folytat az egyes szakminiszterekkel. A jövő hét elején különben minisztertanács lesz, amelyen egyrészt megbeszéljük az időszerű kérdéseket, letárgyalják a képviselőház munkarendjét és megbeszéléseket folytatnak a költségvetésre vonatkozóan.

8062 vhsz. 1936.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A debreceni kir. Járásbíróság-nak 10214—1936. sz. végzése folytán dr. Rácz Jenő debreceni ügyvéd által képviselt Schwarzcz Béla végrehajtató javára debreceni lakos vh. szenvedő ellen 3000 pengő tőke, ennek megítelt kamatai és P 121:10 eddigi és a még felmerülő költségek behajtása végett — a fizetett összeg betudásával — a Vh. novella 20 §-a értelmében mindazon végrehajtók javára is, akik ugyanezen ingókra törvényes zálogjogot nyertek Debrecenben Ferenc József ut 85 számú háznál 1937. január 12 napján délelőtt 11 órakor 4976 pengőre becsült ingók u. m. urí és női divatárak, rövidárak, üzleti berendezés bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek, esetleg becsáron alul is eladatnak az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §§-ai, valamint az 1930. évi XXXIV. tc. 74 §-a értelmében.

Debrecen, 1936 november 30.
Rákóczy kir. bir. végrehajtó.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld“-et



Szombaton-vasárnap:

TOLSTOLJ LEÓ REGÉNYE
Karenina Anna, Greta Garbo,
Fredric March főszereplésével.
Előadások: 5-7-9 órákor,
vasárnap 3-5-7-9 órákor

Nemzetes asszonyok műsoros teaestje Hajdúböszörményben

A Nemzetes Asszonyok Hajdúböszörményi Társasága e hó 9-én, azaz szombaton este 6 órai kezdettel a Tisza István ház nagyszobájában egybekötött jótékony célú műsoros teaestélyt rendez. A műsort reggelig tartó tánc követi. Az est tiszta jövedelmét a Nemzetes Asszonyok Társasága a szegénysorsú vitéz gyermekek felruházására fordítja.

A Nemzetes Asszonyok Társaságának célját vitéz Berényi Istvánné fogja ismertetni. A műsoron szerepel a Vitézi Gyermek-énekkar, a Szabad Hajdu B. E. zenekar. Az ünnepi beszédet dr. v. Bessenyei Lajos tankerületi főigazgató tartja. A műsor után magyar táncok és klasszikus balett és szavaltat következnek. A műsort diszpalotással fejezik be.

Nemzetiek nagy győzelme Madridnál

Megbízható hírek szerint Cadix kikötőjében négyezer olasz katona szállt partra, hogy a nemzeti csapatok megerősítésére szolgáljanak. Az angol fővárosban nagy nyugtalanságot keltett ez a hír és a külügyminisztérium nyomban összehívta a kabinetet. A francia kormány a további magatartás megbeszélése végett. Itt az a vélemény, amennyiben az olasz csapatok tovább folynak, úgy veszélyben forog a napokban megkötött angol-olasz megállapodás.

Madrid körül napok óta heves harc tombol. A nemzetiek észak és északnyugat felől rendkívül erős támadásokat intéznek a főváros ellen és ezeknek a támadásoknak máris megvan az eredményük.

Több pontban sikerült megtörni a kormánycsapatok ellenállását és

behatolni a védőcsapatok vonalá közé.

A kormány csapatai fejvesztve menekülnek, számos csapatot pedig átpartolt a nemzetiekhez. A nemzeti csapatok tegnap a kora reggeli óráktól alkonyatig tartó ütközetek során az egész vonalon fontos győzelmeket arattak. A kormánycsapatok végül kénytelenek voltak jól kiépített állásaikat súlyos veszteségekkel odahagyni. Az egyetemi városnegyedben és a Casa del Campo szakaszon a kormánycsapatok nem is kísérelnek meg ellenállást.

A nemzetiek arcéle most Las Rozas a la coronai ut, El Plancio és a pousuelói pályaudvartól keletre húzódik. A nemzeti csapatok északi irányban tíz, kelet felé hét kilométert haladtak előre.

Ismét balesetet okozott a felrobbant szódásüveg

Ma reggel 8 óra tájban súlyosabb szerencsétlenséget okozott egy felrobbant szódásüveg.

Nagy Sándor Timár uca 14 sz. alatt lakó lakosságát reggel szódavíz akart inni és kezébe vette az üveget, hogy töltsön magának. A szódavízzel félig telt üveget székas szerint előbb fel-

rázogatta. A rázás következtében a szódásüveg felrobbant és a szétzóródó üvegeserepek Nagynak a kezén apróbb, az állán pedig egy mély, hat centiméteres hosszú vágott sebet ejtettek.

A sérült lakosságát a mentők résziesítették elsősegélyben.

Javul a Szentatya állapota

A beteg XI. Pius pápa egészségi állapotában némi javulás állott. A Szentatya az éjszakát nyugodtan töltötte tegnap reggel áldozott.

A Szentatya élénk figyelemmel kíséri a nemzetközi eseményekről beszámoló sajtójelentése-

ket. Azt a kívánságát fejezte ki, hogy a hivatalos orvosi jelentéseket amelyeket egészségi állapotáról kiadnak, adják oda neki elolvasásra.

A manilai eucharisztikus kongresszust a megállapított program

szerint megtartják tekintet nélkül a Szentatya egészségi állapotára, mert az egyházi törvény 268. szakasza szerint a pápai legátus küldetése nem szűnik meg, ha közben esetleg a pápai trón megüresedik.

A pápa esütörtökön Otaviani

biborost, majd Domenica Tardini helyettes államtitkárt fogadta kihallgatáson.

XI. Pius pápa állapotában esütörtökön némi javulás mutatkozott. A Szentatya hosszabb kihallgatáson fogadta Pacelli biboros államtitkárt is.

Három éven belül fel kell szerelni a vitézi telkeket

Az Országos Vitézi szék rendeletet adott ki a vitézi telkek felszerelésének beszerzése ügyében. Kimondja a rendelet, hogy minden ezidőszakra saját kezelésben levő vitézi telkek minimális ingó felszerelése január elsejétől számított legkésőbb három év alatt beszerzendő.

További határidő-meghosszabbítást az Országos Vitézi Szék

semmi körülmények között sem engedélyez. Haszonbérbe adott, zár alá vett telkek tulajdonosa a jövőben telkét csak akkor veheti saját kezelésbe, ha a telkes teljes ingófelszerelésének beszerzését a zár feloldásától, illetve a saját kezelésbe vételtől számított három éven belül hitelt érdemlően bizonyítani tudja.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ragyogóan szellemes, mulatságos zenés vígjátékot mutat be pénteken premierbérletben a Csokonai-színház. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG Fodor Lászlónak az európai nevű vígjátékírónak a darabjából készült, Békeffy István dolgozta át, verseit Szécsény Lajos írta. Muzsikáját pedig a külföldön is nagyra értékelt Krasznay Krausz Mihály szerezte. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG az operett legrészesebb tradícióit idézi az elinduláskori klasszikus franciákat a szöveg vidámságában, elevenségében, épkézláb voltában ugyanúgy, mint a muzsika szellemes, paródisztikus finomságában. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG remek együttesel kerül bemutatásra. Jurik Ica, Somlay Julia, Jurik Julesi, Szilassy László, Herceg László, és Sugár Mihály pompás figurákat állítanak színpadra rendező: Ihász Aladár, karnagy Kardos István.

HETI MŰSOR:

Január 8-án, pénteken: Eső után köpenyeg. Premierbérlet.

SZÓKTETÉS A SZERÁLYBÓL

Tegnap este a Csokonai színház közönségének rendkívüli művészi élményben volt része; Mozart festéses, bűbajos muzsikájának hangjai esendültek fel s mindvégig le-

bilincselték a hallgatóságot. A Mozart muzsika maga a tökéletes művészet minden színével és mélységével sa tegnap esti előadás feledhetetlen marad Debrecen zenekedvelő közönsége előtt.

Gyenge Anna kivételes énekművészete elragadó volt és forró sikert aratott. Szünni nem akaró tapsvihar kísérte minden ének-számát.

Dr. Fellner Ferenc fülbemászó éneke már az első pillanatban megkapó volt és pompásan érvényesült.

Falusi Edit üde csengő hangjával és elsőrangú játékkészségével remekelt.

Venczell Béla érces basszusa, Somló József ének-kultúrája és Kőmíves Sándor játéka kifogástalanul illeszkedett be a művészi keretbe. A zenekar Komor Vilmos vezénylete mellett nagyszerű teljesítményt nyújtott.

A díszletekről a legnagyobb dícsérettel lehet szólni, de legvégül meg kell emlékezni a Horváth Árpád igazgató érdeméről is, aki rendkívüli anyagi áldozatok árán rendezte meg a debreceni közönségnek ezt a kimagasló művészi operastet.

IDEGES EMBEREKNEK és lelkibetegeknek az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendszeres bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt. Világhírű ideggyógyászok és gyógyintézetek vezetőinek véleménye alapján a FERENC JOZSEF viz állandó használatára az agy és gerinevelő megbetegedéseinek is a legmelegebben ajánlható.

A LEGVIDÁMABB ÚJ MAGYAR FILM

KABOS GYÜLA legmulattatóbb és legremekebb vígjátéka a:

Dunaparti randevú

A többi főszereplő: Perczel Zita, Csontos Gyula, Ráday Imre, Balla Lici, Berki Lili, Sziklai Szeréna, Dobay Livia.

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban
Johny Weissmüller és Maureen O'Sullivan fészereplésével

TARZAN FOGSÁGA

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

AZ APOLLÓBAN két új sláger egy előadásban!

1. AZ ISTENEK MULATNAK
2. TENGERI RABLÓK

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

— **LEENDŐ ANYÁK** akiknek különös gonddal kell arra ügyelniük, hogy bélműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet isznak.

HOL LESZ VÁSAR.

Szombat, január 9: Hódmezővásárhely (Csongrád).
 Vasárnap január 10: Cegléd havi (Pest), Jászdózsza (Szolnok), Törökszentmiklós (Szolnok) (Hétfő, január 11: Dévaványa Szolnok), Dombrád (Szabolcs), Eger (Heves), Kerta (Veszprém), Rum (Vas), Szany (Sopron), Szob (Hont), Zala (Zala).
 Kedd, január 12: Gáva (Szabolcs), Mihályi (Sopron), Zalaegerszeg havi (Zala).
 Szerda január 13: Balatonfüred, Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, Polgár, Székesfehérvár havi.
 Csütörtök január 14: Devecser, Diósgyőr havi, Edelény, Szabad-szentkirály.
 Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény.
 Vasárnap január 17: Debrecen, Kiskunfélegyháza.

ANYAKÖNYVI HIREK

Házasságok: Farkas Bertalan fm.—Boruzs Róza, Hajdu Péter gazdálk.—Magyar Erzsébet.

Születések: Karmazsin József majoros, leány Julia, Szerencsi Ferenc cipész s. fiu Béla, Nagy Márton npsz. fiu Antal, Nagyházi Gábor fm. fiu Gábor, Ujvárosi Ferenc npsz. fiu Ferenc, Rácz Lajos jegyző, leány Erzsébet, Zinger Sándor keresk. fiu Tibor és 2 törvénytelen ujszülött.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Pásztai István r. kath. 45 éves, Busi u. 13. Radák József izr. 63 éves, József kir. hg.-u 3. Paliga Márta r. kath. 27 éves, Eprekerti u. 13. Krieger Kálmán izr. 76 éves, Szepességi-u

27. Özv. Nagy Györgyné ref. 76 éves Kishegyesi ut 40. Nagy Iona ref. 76, Pesti u. 4. Mészáros János ref. 1 hónapos Népláz. Nagy Lajos r. kath. 23 éves, Szentendre Tarnóczy Tibor r. kath. 12 éves H. Nánás, Kerekes Sándor ref. 35 éves, P. Ladány. Farkas Lajos r. kath. 47 éves, Teglavető 18. Vass Károly r. kath. 26 éves, Erzsébet-u 63.

— **ÁRVA KISLÁNY** fodrász tanulóknak elmenne bentlakóknak, házimunkákta segítkezik. Apafi u. 34.

— **LÓPOKRÓCZ** erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— **HA ELADÓ** könyve van. forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— **SZEMÉLYESEN** győződjön meg FERENCICS uriszabóságban készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
"	6:08	Nagykeréki	"	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	gy.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	"	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	sz.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	gy.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-bőszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

43
 Larry látta is őket. Ezek voltak, akikkel a kórház kapujában majdnem összeütközött.
 Larry megragadta a nővér keskeny, fehér kezét:
 — Nem vett észre valami különösét az ápolókon, nővér? kérdezte hevesen.
 — Nem. Azaz igen. Olyan idegenül beszéltek a francia nyelvet s amikor a hordágyat felemelték, az egyik, aki úgy látszik parancsolt a másikkal, oroszul mondott valamit. Hogy mit, azt nem tudom, de a másik erre halkán figyelmeztette:
 — „Franciául beszélj, Gregor!”
 Larry öklével fejbevágtta magát és felordított:

— Oh, én bölény. Hát persze, hogy Gregor. Ezért volt hát nekem olyan ismerős az az ápoló. Csak hogy persze most hiányzott a pofaszakáll és a csikós köpeny-viselet is megváltoztatta. Gregor! Ranow! Ranow keze van a dologban. Istenem, csak későn ne érkezzem.

Szót sem szolt a meglepett orvoshoz és nővérhez, hanem, mint a fergeg, leviharzott a lépcsőkön.

HUSZONKETEDIK FEJEZET

AZ OROSZLÁN BARLANGJÁBAN

Woronzoff herceg teáját kavargatta éppen, amikor az egyik inas tálcán egy névjegyet nyújtott át neki. A herceg kissé idegesen kapta fel a fejét és oroszul szolt:
 — Megbolondultál Petrus? Azt hiszem, elég érhető: megmondtam hogy a mai napon senki számára nem vagyok itthon!
 Az inas bünbánóan hajította le a fejét:

— Bocssás meg fenséges bátyuska, de ez a fiatalember határozottan kijelentette, hogy addig nem megy el, amig veled nem beszél. Leült a hallban és könyvembe helyezte magát. Azt mondta, megvár, még akkor is, ha az egész éjszakát a karosszékben kell töltenie.

A herceg átvette a feléje nyújtott névjegyet és meglepetten füttyentett.

— Ehe! A fiatal amerikai újságíró barátunk? Na, lássuk mit akar, ha már olyan erőszakos. Vezesd őt ide Petrus!

Az inas szólanul hajolt meg és esendesen elvonult.

Larry időközben a hallban levő értékes képeket, kis művészi faragású szobrokat és az egyik sarokban levő különös pálmát szemlélgette. Már nem volt izgatott. Szilárdan elhatározta, hogy most dülőre viszi a dolgot a herceggel akármilyen lesz a következménye. Olyasmit érzett, mint az a játékos, aki az utolsó pénzt teszi fel egy lapra. Vagy — vagy.

Az orosz inas megjelent az ajtóban:

(Folytatjuk)



Prognózis:

Élénk nyugati, északnyugati szél, eső még lehetséges. A hőmérséklet az olvadáspont fölött marad.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 4* Csuka László nyomdavezérlésénél,
 Debrecen, Piac utca 41. szám.
 Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
 ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!